	Перевести из десятичной СС в СС(P):

1. R = 5.110,          P=20,    Sp = ?

2. N = 3.4(3)10,     P=16,    Sp = ?
	#1
	Перевести в десятичную СС:

3. 10.013
4. 1.A(F5)16

	
	
	


5. Найти десятичное И шестнадцатеричное представления дроби:  1/13
6. Несократимые  дроби какого вида будут иметь конечное представление (запись) в 60-ной системе счисления?

	Перевести из десятичной СС в СС(P):

7. R = 5.110,          P=30,    Sp = ?

8. N = 3.4(3)10,     P=8,      Sp = ?
	#2
	Перевести в десятичную СС:

9. 10.0112
10. 1.(B4)16

	
	
	


11. Найти десятичное И шестнадцатеричное представления дроби:  2/13
12. Несократимые  дроби какого вида будут иметь конечное представление (запись) в 30-ной системе счисления?

	Перевести из десятичной СС в СС(P):

13. R = 5.110,          P=40,    Sp = ?

14. N = 3.4(3)10,     P=19,    Sp = ?
	#3
	Перевести в десятичную СС:

15. 10.016
16. 1.(31)16

	
	
	


17. Найти десятичное И шестнадцатеричное представления дроби:  3/13
18. Несократимые  дроби какого вида будут иметь конечное представление (запись) в 28-ной системе счисления?

	Перевести из десятичной СС в СС(P):

19. R = 5.110,          P=50,    Sp = ?

20. N = 3.4(3)10,     P=14,    Sp = ?
	#4
	Перевести в десятичную СС:

21. 10.0115
22. 1.0(E1)16

	
	
	


23. Найти десятичное И шестнадцатеричное представления дроби:  4/13
24. Несократимые  дроби какого вида будут иметь конечное представление (запись) в 35-ной системе счисления?

	Перевести из десятичной СС в СС(P):

25. R = 5.110,          P=60,    Sp = ?

26. N = 3.4(3)10,     P=11,    Sp = ?
	#5
	Перевести в десятичную СС:

27. 10.026
28. 1.E(E0)16

	
	
	


29. Найти десятичное И шестнадцатеричное представления дроби:  5/13
30. Несократимые  дроби какого вида будут иметь конечное представление (запись) в 18-ной системе счисления?

	Перевести из десятичной СС в СС(P):

31. R = 5.110,          P=70,    Sp = ?

32. N = 3.4(3)10,     P=13,    Sp = ?
	#6
	Перевести в десятичную СС:

33. 10.0212
34. 1.A(1C)16

	
	
	


35. Найти десятичное И шестнадцатеричное представления дроби:  6/13
36. Несократимые  дроби какого вида будут иметь конечное представление (запись) в 42-ной системе счисления?

	Перевести из десятичной СС в СС(P):

37. R = 5.110,          P=80,    Sp = ?

38. N = 3.4(3)10,     P=12,    Sp = ?
	#7
	Перевести в десятичную СС:

39. 10.0215
40. 1.C(AF)16

	
	
	


41. Найти десятичное И шестнадцатеричное представления дроби:  7/13

42. Несократимые  дроби какого вида будут иметь конечное представление (запись) в 26-ной системе счисления?

	Перевести из десятичной СС в СС(P):

43. R = 5.110,          P=90,    Sp = ?

44. N = 3.4(3)10,     P=7,      Sp = ?
	#8
	Перевести в десятичную СС:

45. 10.036
46. 1.A(0F)16

	
	
	


47. Найти десятичное И шестнадцатеричное представления дроби:  8/13

48. Несократимые  дроби какого вида будут иметь конечное представление (запись) в 33-ной системе счисления?

	Перевести из десятичной СС в СС(P):

49. R = 5.110,          P=100,    Sp = ?

50. N = 3.4(3)10,     P=13,      Sp = ?
	#9
	Перевести в десятичную СС:

51. 10.0312
52. 1.A(F0)16

	
	
	


53. Найти десятичное И шестнадцатеричное представления дроби:  9/13

54. Несократимые  дроби какого вида будут иметь конечное представление (запись) в 56-ной системе счисления?

	Перевести из десятичной СС в СС(P):

55. R = 5.110,          P=110,    Sp = ?

56. N = 3.4(3)10,     P=12,      Sp = ?
	#10
	Перевести в десятичную СС:

57. 10.0315
58. 1.0(AF)16

	
	
	


59. Найти десятичное И шестнадцатеричное представления дроби:  10/13

60. Несократимые  дроби какого вида будут иметь конечное представление (запись) в 24-ной системе счисления?

	Перевести из десятичной СС в СС(P):

61. R = 5.110,          P=120,    Sp = ?

62. N = 3.4(3)10,     P=16,      Sp = ?
	#11
	Перевести в десятичную СС:

63. 10.0412
64. 1.A(35)16

	
	
	


65. Найти десятичное И шестнадцатеричное представления дроби:  11/13

66. Несократимые  дроби какого вида будут иметь конечное представление (запись) в 66-ной системе счисления?

	Перевести из десятичной СС в СС(P):

67. R = 5.110,          P=130,    Sp = ?

68. N = 3.4(3)10,     P=19,      Sp = ?
	#12
	Перевести в десятичную СС:

69. 10.0415
70. 1.A(31)16

	
	
	


71. Найти десятичное И шестнадцатеричное представления дроби:  12/13

72. Несократимые  дроби какого вида будут иметь конечное представление (запись) в 44-ной системе счисления?

